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Organizace AUTISIA, z. ú. na sklonku roku 2025 získala další prostory pro poskytování
sociálních služeb a rozšířila své působení v Českých Budějovicích. Ke stávajícímu zázemí v
Tylově ulici nově přibyly také prostory v Plzeňské ulici, které umožnily další rozvoj služeb
pro děti a dospělé s poruchou autistického spektra i jejich rodiny.

Slavnostní představení činnosti organizace v nových prostorách se uskutečnilo v úterý 10. března
2026 od 15.00 do 18.00 hodin na adrese Plzeňská 2219/44, České Budějovice.

Rozšíření zázemí je výsledkem dlouhodobé práce týmu organizace a podpory partnerů, kteří sdílejí
její poslání – pomáhat lidem s poruchou autistického spektra žít plnohodnotný život a poskytovat
oporu jejich blízkým. Nové prostory umožnily rozšíření stávajících služeb i rozvoj dalších aktivit
reagujících na rostoucí potřeby rodin dětí a dospělých s autismem v regionu.

„Jsme samozřejmě nesmírně rádi za to, že tyto prostory máme a že jsme mohli rozšířit naše sociální
služby pro děti i dospělé s autismem. Díky tomu můžeme lépe podporovat jejich rozvoj a pomáhat jim
vytvářet lepší budoucnost,“ uvedla ředitelka organizace AUTISIA Aneta Witzanyová.

Programem slavnostního odpoledne provedla patronka organizace – herečka a moderátorka paní
Ilona Svobodová. Návštěvníci se mohli pochutnat na občerstvení z kuchyně věhlasného kuchaře Pepy
Nemravy, přátel AUTISIA, z. ú. a klientů týdenního stacionáře. Atmosféru doplnil hudební doprovod
kapely Pakage, aktivity a hry pro děti. Návštěvníci měli možnost nahlédnout do vybraných běžně
nepřístupných prostor v rámci komentovaných prohlídek a dostatek času byl i na neformální setkání
a rozhovory o činnosti či dalším směřování organizace.

Akce byla otevřena zájemcům z řad odborníků, partnerů, podporovatelů, klientů i široké veřejnosti.

„Organizace AUTISIA pomáhá lidem s poruchou autistického spektra a nabízí jim několik důležitých
sociálních služeb. Patří mezi ně sociálně aktivizační služby, odlehčovací služby, které například o
víkendech pomáhají rodinám pečujícím o své blízké, ale také raná péče pro malé děti, která často
probíhá přímo v jejich domácím prostředí. Součástí je i týdenní stacionář, kde mohou klienti trávit
čas od pondělí do pátku a kde se jim pracovníci organizace věnují,“ uvedla náměstkyně hejtmana
Jihočeského kraje pro oblast sociálních věcí Lucie Kozlová.
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